Feladatok

1. Készitsiink egy ,,Kor” nevili osztalyt, amely korok kezelését valositja meg. Az osztaly a
kovetkezo jellemzokkel rendelkezzen:

- Legyen képes tarolni a kor sugarat és kdozéppontjat
- Legyen képes a kort nagyitani és kicsinyiteni
- Legyen képes kiszadmitani a sajat keriiletét €s tertiletét

Szarmaztassunk a fenti Kor osztalybol egy ,,SzinesKor” nevii osztalyt, amely a
tovabbiakkal egésziti ki a Kor osztalyt:

- Legyen képes tarolni, visszaadni és modositani a kor szinét

Készitslink tovabba egy masik osztalyt, amelynek segitségével tesztelni lehet a Kor és az
OkosKor osztalyoka

crer

az alabbi szabalyok szerint:

- Minden auténak van neve, a soférnél van valamennyi pénz, az auténak van fogyasztésa,
a benzintankjdban bizonyos mennyiségli benzin, valamint megadhat6, hogy melyik
autonak mekkora a benzintankja

- A cégnek van egy benzinkutja, ahol tankolni lehet. A benzinkuton adott mennyiségii
benzint tarol. A benzinnek dra van (literenként), és a benzinkutnak van kassz4ja is, ahova
fizetni kell a tankolasért.

- A cég fonoke az autokat elkiildi adott hosszusagu ttra.
- A kivalasztott auto6 elindul, ha van elég benzinje, ellenkezd esetben beall tankolni.

- Az aut6 akkor tud tankolni, ha a soférnek van elég pénze €s a benzinkutban van elég
benzin.

- Ha az aut6 nem tud eljutni a kivant tavolsagra, és nem tud eleget tankolni (nincs pénz,
vagy nincs benzin a kutban), akkor az aut6 élljon le.

- A szimulaci6 akkor ér véget, ha minden auto leallt
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4. Készitsen olyan alkalmazast, amely két személy adatainak megadasa utan megmondja, hogy
Osszeillenek-e.

a) Egy személyrol a nevét, a magassagat és a korat taroljuk. A mez6khoz tulajdonsagok
is tartozzanak. A személynek nem feltétlen kell minden adatat megadnia. Lehet, hogy
csak a nevét, vagy a nevét és a magassagat, vagy minden adatot megad.

b) Hogy mikor illik 6ssze két ember, talaljon ki hozza algoritmust.

A személy osztaly példanyositdsdhoz (az adatok bekéréséhez) és az dsszeillés eldontéséhez
is készitsen egy osztalyt.



